



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年8月24日 星期三

农历壬寅年七月廿七

第6158号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



8月21日9时左右,赤峰市宁城县,一辆越野车撞向护栏起火,现场火光冲天。正在休假的赤峰市消防救援支队宁城县消防救援大队消防员刘英杰(右)路经此地,立刻冲向火场,和现场一名群众用灭火器合力控制火势。随后,接警的消防车到达现场实施救援,成功将火扑灭。

“我本就是一名消防员,救火是本能。现场还有一名热心群众也参与了救援,他的正能量更值得宣传。”8月22日,刘英杰接受记者采访时说。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍

■3版

首府:这些路段30日起恢复双向通行

8月23日,交管部门正式发布通告:8月30日起,大学西街(锡林郭勒南路至大南街段)原机动车西向东单向通行方式调整为东西双向通行;五塔寺东街-五塔寺前街-东五十家街-西五十家街(锡林郭勒南路至大南街段)原机动车东向西单向通行方式调整为东西双向通行。

■9版

“2022年将实施红绿灯新国标”?回应来了!

针对近日网传的“2022年将实施红绿灯新国标”,公安部交通管理科学研究所22日回应,不存在2022年实施的“新国标”。目前,各地在用道路交通信号灯符合现行标准,不需要进行更换。

■4版

警惕! 骗子用这一手段假冒公安机关进行诈骗

最近一周以来,呼和浩特不少市民都接到“00”或者“+”开头的境外号码来电,对方自称是呼和浩特市公安局出入境管理部门民警,不但能够准确报出手机机主名字,还在电话中口气强硬要求立即来一趟公安局或者接受网上调查。8月22日,呼和浩特市公安局反诈中心发布预警,这是近期最为高发的一类电信诈骗,大家一定要提高警惕。

■10版

欧洲干旱 水下世界露真容

欧洲多地遭遇严重干旱,河流、湖泊水位大幅下降,一些沉在水底的物体、建筑、古迹等重见天日。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:赵玲 兰 责任校对:玉峰